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ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ

Καταγγέλλουμε την απαράδεκτη στάση του Υπουργείου Υγείας να μεταθέσει με απόφαση υπουργού σε μία
οργανική θέση Νεφρολόγου δύο γιατρούς και στη συνέχεια να μην τοποθετεί καμία, αλλά να αφήνει τη
Νεφρολογική Κλινική στην τύχη της με τις εφημερίες να γίνονται ακόμη και από τον ίδιο το Διευθυντή
της, χωρίς ειδικευόμενους.

Ήδη από τον Ιούλιο του 2016 είχε υπογραφεί η μετάθεση της μίας γιατρού η οποία δεν ολοκληρώθηκε
ποτέ αφού «δεν γνώριζαν» για την απόφαση του Υπουργού, δεν γνώριζαν που βρίσκεται ο φάκελός της,
δεν γνώριζαν πότε θα γίνει η τοποθέτησή της με αποτέλεσμα να υποχρεωθεί η γιατρός να ζητήσει άδεια
άνευ αποδοχών για ένα μήνα και να συμβούν διάφορες παλινωδίες και αναβολή της εκτέλεσης της
απόφασης για τις 31/10/2016. Το ίδιο περίπου συνέβη και με  την άλλη γιατρό, η οποία έχει απόφαση
τοποθέτησης την 15/11/ 2016.

Στο διάστημα αυτό η Νεφρολογική Κλινική του ΠαΓΝΗ υποφέρει από την τεράστια έλλειψη ιατρικού
προσωπικού με την κάλυψη ενεργών  εφημεριών από το Διευθυντή της και από γιατρούς λίγο πριν τη
σύνταξη.  Να θυμίσουμε σε όσους ξέχασαν ότι πριν από ένα χρόνο περίπου η κλινική αυτή  «μετακινήθηκε»
προκειμένου με τη γειτνίασή της να στηριχθεί από την Παθολογική  Κλινική, πράγμα που δεν συνέβη. 
Αποδείχτηκε σωστή τόσο η αντίδρασή μας στη μετακίνηση αυτή,  όσο και η άποψή μας ότι ο στόχος  της
μετακίνησης της κλινικής ήταν η συγχώνευση και η συρρίκνωση της Νεφρολογικής.

Αυτό φάνηκε από τις επόμενες αποφάσεις του ΔΣ για παραχώρηση των χώρων της κλινικής, χωρίς
ενίσχυσή της με νοσηλευτικό προσωπικό και από την απόσυρση όχι μόνο της στήριξης εφημέρευσης της
κλινικής με ειδικευόμενους Παθολογίας, αλλά και εκείνων που έως πρόσφατα εκπαιδεύονταν κυκλικά για
τρεις μήνες στο αντικείμενο της Νεφρολογίας.

Στο ίδιο μήκος κύματος με τις Διοικήσεις του ΠαΓΝΗ, με τις προηγούμενες κυβερνήσεις και τις πολιτικές
της Ε.Ε., ΕΚΤ, Δ.Ν.Τ., το Υπουργείο Υγείας αντί να ενισχύσει το έργο της κλινικής ουσιαστικά το
υποβαθμίζει κρατώντας κενή την υπάρχουσα οργανική θέση και μη δίνοντας λύση στο πρόβλημα που το
ίδιο δημιούργησε στις δύο εργαζόμενες, ειδικευμένες γιατρούς, που μάλιστα έχουν υπηρετήσει στην
άγονη γραμμή να  υποχρεώνονται σε άσκοπες και δαπανηρές μετακινήσεις.

Απαράδεκτη η στάση του Υπουργείου, της 7ης ΥΠΕ και της Διοίκησης του ΠαΓΝΗ να μην επισπεύδουν τις
διαδικασίες τοποθέτησης γιατρού στην οργανική θέση, αν και πολύ καλά γνωρίζουν τα προβλήματα
στελέχωσης τόσο της Κλινικής όσο και των Μονάδων της (Περιτοναϊκή Κάθαρση και Μονάδα Τεχνητού
Νεφρού), οι οποίες χάρη στην αυτοθυσία των εργαζομένων τους συνεχίζουν να παρέχουν υψηλού επιπέδου
ιατρικό και νοσηλευτικό έργο.

Ακατανόητη η στάση του Προεδρείου του Σωματείου Εργαζομένων, που ενώ έχει ενημερωθεί από μας εδώ
και μέρες για  τα γεγονότα αυτά δεν προβαίνει σε καταγγελία.
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Ζητούμε από το Υπουργείο, την 7η ΥΠΕ και τη Διοίκηση του ΠαΓΝΗ να αναλάβουν τις ευθύνες τους και να
λήξουν την ομηρία των γιατρών και της κλινικής.  Να προβεί στην άμεση στελέχωση της κλινικής με
ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό και να ενισχύσει το έργο της, καθώς και σε μαζικές προσλήψεις
προσωπικού με κάλυψη όλων των κενών οργανικών θέσεων και χρηματοδότηση για να αιμοδοτηθεί το
σύστημα υγείας και να καθιερωθεί  ο καθολικά δημόσιος χαρακτήρας του, σύμφωνα και με  την
“δεδηλωμένη πρόθεση” της κυβέρνησης να καλύψει κατά προτεραιότητα τις Μονάδες Τεχνητού Νεφρού,
που όπως και οι Μονάδες Εντατικής Θεραπείας παραμένουν σε τραγική κατάσταση.
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